
I KOMPJUTERI VIDE BUDUĆNOST

Autor Arhiv Zvona - Drago Plečko
Srijeda, 05 Lipanj 2013 11:17 - Ažurirano Srijeda, 05 Lipanj 2013 11:25

  

Viđenje budućnosti vjerojatno je jedan od najjačih motiva zašto se ljudi bave okultnim
vještinama. Tko ne bi volio zaviriti iza zavjese i prilagoditi svoj život tako da izbjegne kakvu
zamku, možda da i prevari Smrt? Dakako, znanost poslovično niječe bio kakvu varijantu
putovanja kroz Vrijeme kao moguću. Iako mi je ugledni oksfordski profesor fizike David Deutsch
jednom rekao »da to nije sasvim nemoguće, ali bi za stvaranje rupe u Vremenu trebala energija
veća od one koja bi nastala kada bismo razbili sve atome u Solarnom sistemu...«.

  

Svakako se mnogi hvataju za Nostradamusa, francuskog liječnika koji je iza sebe ostavio
kvatrene, šifrirane stihove u kojima se navodno može iščitati cijela budućnost čovječanstva, do
3797. godine kada, kako kaže Nostradamus, vidi samo vatru. Zgodno je da je Nostradamus,
kao verzirani majstor Kabbale i astrolog, ali i predani katolik, u svom vremenu uspješno liječio
kugu doživjevši strahovit šok kad mu je od te bolesti ipak umrla cijela obitelj. Lutao je besciljno
Europom i vjerojatno tada spoznao svoje skrivene moći. Tako je predvidio Hitlera ali mu je
nadjenuo ime »Hister«, ali i španjolskog diktatora Franca kojem je točno pogodio ime. Više je
izuma današnjice vidio u loncu na tripodu ispunjenom vodom, u koju je zurio svake noći i
zapisivao što je vidio. U detalje je predvidio vlastitu smrt i postao slavan još za života. Tako se
smatra da je predvidio da će sva trojica braće Kennedy biti ubijena. No, stalo je na prvoj dvojici.
To se tumači tezom da događaji budućnosti nisu sasvim fiksirani i nepromjenjivi već su niz
statistički različitih mogućih ishoda. Jedan je najvjerojatniji, ali faktor slučajnosti ga može
diskvalificirati. Tako tumače da je Ted Kennedy otpao kao kandidat za predsjednika Amerike
kada se njegova tajnica utopila pod sumnjivim okolnostima u automobilskom udesu 1969.
godine, dok se on izvukao neozlijeđen. Skandal je zapečatio njegovu karijeru ali mu, po ovoj
teoriji, spasio život.

  

Sličnu logiku nalazimo u učenjima tajanstvene sekte Damanhur u talijanskim Alpama. Njeni
sljedbenici tvrde da mogu čak fizički putovati u prošlost ali u budućnost ne, jer ona nije
definirana. Nastaje u hodu, rekli bismo. Upravo obrnuto mi je tvrdio Preston Nichols, bizaran lik i
autor serije knjiga o američkom tajnom projektu Montauk. Kada sam ga jedva pronašao na
Long Islandu, naširoko mi je pričao kako se »tunel kroz Vrijeme« otvara svakih 20 godina, od
1923. naovamo, a on je navodno tako sudjelovao u putovanjima u prošlost i budućnost koristeći
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tunel koji je umjetno stvoren još 1963. godine u mornaričkoj bazi Montauk! Malo je suzdržaniji
bio dr. David Anderson, bivši inženjer NASA-e, sadašnji direktor Time Travel Institute iz New
Yorka, koji mi je pokazivao nacrte uređaja čiji je promjer nekih 12 centimetara, a navodno
Vrijeme unutar tog cilindra protječe tri puta brže nego izvan njega! Uzbudljivo, pravi SciFi
roman. Jedino što sam uspio doznati naknadno jest da je Nichols doista bio pripadnik tajne
službe NSA-e i da je radio na raznim tajnim projektima.

  PROROČANSKI INDIJSKI SPISI
  

Na Zapadu je veliko uzbuđenje izazvala stanovita Hilda Charlton, koja je tvrdila da je u malom
gradiću Hoshiarpur u indijskoj pokrajini Punjab vidjela spise ispisane zlatnom iglom na palminu
lišću, nekoliko tisuća »tomova«, a da su dva monaha koja su spise čuvala, po trenutku njena
dolaska izračunala sve o njenom životu! Neki su se sjetili da je te spise spominjao i Yogananda,
najslavniji jogi koji je ikada došao na Zapad. Dapače, tada je potvrdio da će budući predsjednik
Amerike postati jedan relativno poznati glumac, a pritom se pozivao na navedeni spis.
Zanimljiva je koincidencija da su čuveni Tarabići iz Kremne u 19. stoljeću rekli da će »kralj
najveće svjetske sile postati jedan čauš« (čauš je glumac, op.a.)! Jasno je da je riječ o Ronaldu
Reagenu. Biblioteka na palminu lišću još se čuva u podrumima Hoshiarpura.

  

Dio spisa koji se zove Shuka Nadi (po rishiju, drevnom svecu Shuki, op.a.) nalazi se u indijskom
gradu Bangaloreu. Tri tisuće snopova palmina lišća navodno sadrži sve o budućnosti
čovječanstva, ali i pojedinca, a kriterij su astrološki aspekti i vještina onog tko ih tumači iz spisa.
Još je živa legenda o Shastrijiu koji je svakome vidio budućnost i postao mitska figura. Njegovi
sinovi nisu bili toliko osposobljeni, cijelu su tradiciju pretvorili u turističku atrakciju pa su se i
predviđanja pretvorila u podilaženje strancima željnim dobrih vijesti ma kako one nevjerojatne
bile. Ne mogu reći da mi nisu pogodili ništa, ali moram staviti naglasak na »pogodili«. Sjećam
se da je tamo vladao neobičan običaj: jedan je sin putovao svijetom i pričao o spisu, dok druga
dvojica nisu smjela ni na jedan dan napustiti svetište jer se tamo svaki dan održavao specijalni
ritual zvan puja.

  

Indija je i inače puna ovakovih bizarnosti poput Brighu Samhite, spisa koji se po pričanju nekih
nalazi u saveznoj državi Gujarat a drugi tvrde da je u Mumbaiju. Dijelove je vidjela jedna moja
prijateljica, književnica i, koliko sam shvatio, koristi se otisak palca osobe da bi se vidjela njena
sudbina.

  

Posebnu priču predstavlja prastara, već praktično izumrla tehnika gledanja u budućnost
pojedinca bazirana na mjerenju dužine sjene koju njegovo tijelo baca na suncu te raznih
karakteristika te sjene.
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Konačno, poznata je tvrdnja rishija da je »cijeli pojavni svijet načinjen od istog materijala, kao i
naša svijest, i da budućnost i događaje kreiramo sami«. Lako reći, teško shvatiti.

  NOVIJA ZNANSTVENA ISTRAŽIVANJA
  

Ipak, novija znanstvena istraživanja dokazuju da je u budućnost moguće zaviriti! Da su možda
drevna proročanstva najava fantastičnog potencijala zajedničke svijesti svih ljudi ili produkata
ljudskih umova.

  

Dr. Roger Nelson sa Sveučilišta u Princetonu došao je na genijalnu ideju. U 65 gradova u 41
zemlji smjestio je kompjutere kojima je nadjenuo nadimak »jaja«, a svi su bili povezani s
centralnim terminalom u Princetonu. Kompjuteri su imali zadatak generirati nasumične, slučajne
brojeve u kojima nije bilo nikakve pravilnosti. Odjednom je primjećeno da se zbog sasvim
nepoznatog razloga u tim brojevima javlja pravilnost! U tom je trenutku zazvonio alarm u
Princetonu. Ubrzo je primjećeno da se to događalo neposredno prije nekog dramatičnog
događaja u svijetu koji je odjeknuo u kolektivnoj svijesti kao šok, kao naprimjer prije udara na
Twinse u New Yorku, prije iznenadne smrti princeze Diane, udara tsunamija i drugih događaja
koje Nelsonov tim još uvijek proučava. Krivulje koje je ekipa istraživača predočila javnosti van
svake sumnje potvrđuju da su svi kompjuteri »osjetili« da će se dogoditi nešto strašno. Dakako,
ostaje problem kako to iskoristiti, kako znati što je to što će se dogoditi. Neki misle da je moguć
kontakt kolektivne svijesti, koja predosjeća nešto što dolazi ali pojedinac nema uvid u to, sa
sofisticiranim elektronskim uređajem. Drugi posežu za drevnim mističnim uvjerenjem da je sve
sačinjeno od gušće ili rijeđe »svijesti«, dakle međusobno nedjeljivo isprepleteno. Bilo kako bilo,
Roger Nelson i njegov tim su otvorili novo poglavlje u povijesti moguće interakcije uma i stroja,
mogućeg superkompjutera koji će biti savjetnik u svakodnevnom životu i pogreške čovjeka
smanjiti na minimum. No, vjerojatno nove generacije računala koje stostruko nadmašuju moć
današnjim spremaju za nas zaprepašćujuće moći predviđanja događaja, možda zasnovano na
čistoj statistici.

  TAJANSTVENA »KNJIGA PROMJENA«
  

Ako je za vjerovati risihijima Istoka, tako je nekada bilo. To dokazuje Shuka Nadi, ali i kineski I
Ching, »Knjiga promjena«, jedna od najtajanstvenijih knjiga u povijesti čovječanstva. Nastala je
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pred 4.000 godina, kao da odjednom izranja iz povijesti, a pripisuje se kineskom caru Fu Hsiju.
Sklop 64 heksagrama, svaki od šest naizmjenično poredanih cijelih ili isprekidanih je sve što je
potrebno da bi se I Ching konzultiralo o svojoj budućnosti. Tisućljeća iskustva iznjedrila su
razne komentare, a na Istoku je konzultiranje I Chinga postala prihvaćena rutina. Bacaju se dva
novčića i posebno operacijom dobiva jedan heksagram koji onda daje odgovor na postavljeno
pitanje. Komentara ima mnogo, ali se u svakoj generaciji ističe poneko tko zna vidjeti budućnost
bolje od drugih. U 11. stoljeću se u Kini proslavio već spominjani Šao Jung, koji je danima ležao
u kolibi oblijepljenoj crtežima heksagrama. Nešto se u njegovim vijugama pokrenulo, »uvidio« je
odnos brojeva i linija I Chinga i stvorio sustav numerologije, interpretacije brojevima. Tako je
događaje moga smještati u periode u kojima će se događati. Postao je legendaran, a neki tvrde
da je do u detalje predvidio cijelu budućnost svoje domovine uključujući komunističku revoluciju,
ratove, okupacije i niz drugih stvari. Ova je metoda stekla poveliku popularnost i na Zapadu,
zahvaljujući prije svega Wilhelmu koji ga je prvi preveo i Carlu Gustavu Jungu koji je napisao
predgovor za taj prijevod i time ga učinio svjetski poznatim. I sam se njime oduševio.

  

  

Posebno mjesto pripada Švicarcu Rudolfu Ritsemi koji je I Ching prevodio čitavih 50 godina!
Duboko uvjeren da su u njemu skrivene mnoge tajne, Ritsema je u istraživanju ove knjige otišao
najdalje. Shvatio je odnos genoma i strukture same knjige, kao i vezu s nizom drugih prirodnih
pojava. Svoju je verziju preveo na šest jezika, a sreo sam ga u njegovoj vili kod Ascone pred
kraj njegova života. Bio sam izravan i pitao ga možemo li pomoću I Chinga predvidjeti svoju
budućnost. Odgovor je bio pomalo neobičan: »I Ching je nevjerojatna knjiga koja vam
omogućuje kontakt s vašom nad-sviješću koja 'vidi' što je za vas najbolje, ali može to izraziti
samo jezikom simbola. A njih ili ne razumijemo ili ih krivo tumačimo. I Ching treba poslužiti kao
posrednik između naše svijesti i nad-svijesti koja sve zna. No, njegova uloga nije da vam kaže
da ćete te i te godine umrijeti ili oboljeti od neke bolesti ili ćete uspjeti u nekom poslu. Ona je
savjetodavna. I Ching će vam reći kojim putem da idete kako biste nešto najlakše postigli i
zaobišli prepreke. U 50 godina sam pitao I Ching 127 pitanja, točno onoliko koliko mi je trebalo
da steknem orijentaciju o tome što mi je u ovom životu činiti...«.
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Iznenadilo me kad mi je Ritsema rekao da »I Ching ne vodi prema nikakvom duhovnom
prosvijetljenju, već je mehanizam koji smješta čovjeka tamo gdje će najbolje odživjeti ovaj svoj
život…«.

  MONARH SPASITELJ IZ PUSTINJE
  

Koliko god se grčevito kroz povijest trudili predvidjeti buduće događaje, rijetke su situacije kada
je to uspijevalo i kada nitko nije moga predviđanje osporiti. Tu smo već spominjali više ljudi koji
su unaprijed sanjali ili vidjeli čuvenu čikašku aviokatastrofu DC-10, Jeanne Dixon koja je jasno
vidjela smrt Johna F. Kennedya, židovski matematičari koji su predvidjeli smrt u atentatu
Yitzaka Rabina, čak u drevnim spisima pronašli ime njegova atentatora i riječ »holokaust«, a
pojedincima poput slavnog Padre Pia su pripisivali sposobnost viđenja udaljenih događaja u
vremenu i prostoru. Slavnim ga je zapravo učinio američki pisac Brad Steiger koji je sreo pilota
»Lancastera« koji se srušio 1942. godine negdje u pustinji Libije. Uređaji su bili uništeni i posadi
je smrt izgledala neizbježnom. Kako je već ostarjeli pilot prenio Steigeru, pred jutro se kod
olupine pojavio sićušni monah koji ih je poveo do prve oaze koja srećom nije bila previše
udaljena. Taman su stigli kada su primjetili da je monah iščezao. Svi su se smijali vjerujući da
se radilo o halucinaciji. Mnogo godina kasnije, igrom sudbine je isti pilot posjetio samostan
Rotondu koji Padre Pio nikada nije napuštao. Kada ga je ugledao u hodnicima, odmah je
shvatio da ih je upravo ovaj majušni čovjek izveo iz vrućeg pakla pustinje i spasio im život prije
toliko godina! Kada mu se pokušao obratiti, Padre Pio je stavio prst na usne i potapšao sretnika.
Steiger je počeo istraživati život tajanstvenog stigmatika, koji se na neobjašnjiv način stvorio u
užarenoj pustinji i istovremeno bio u svojoj ćeliji, što ga je dovelo do visokog prelata u Veneciji.
Ovaj mu je, kako opisuje u svojim djelima, povjerio nešto fantastično: »Noć prije no što sam
saznao da je Pio umro nešto me probudilo. Ugledao sam Piovo lice u svjetlosti kako sjedi kraj
mene na krevetu. Smiješio se i rekao mi da se ne moram bojati. Upravo sam napustio svog
majmuna (mislio je na svoje tijelo, op.a.) i odlazim s ovog svijeta. Ne brini, tamo kamo ideš
nema bola ni patnje. Smrt je samo prijelaz u drugi život. Onda je prikaza nestala. Ujutro su me
uzbuđeno obavjestili da je umro svetac iz Rotonde...«.

  U IGRAMA NA SREĆU NAJČEŠĆI 23
  

Tisuće su mudraca pokušavali u brojevima naći neku šifru za besmrtnost, viđenje i kontrolu nad
budućnošću i istraživanja na Princetonu su samo površina ledene sante. Primjerice, u svim
promatranim igrama na sreću najčešće se pojavljuje broj 23. Sada se tu roje teorije, kao na
primjer da se radi projekciji s nivoa ljudskih stanica u kojima ima 23 kromosoma pa su vanjska
događanja često kopija tih unutarnjih pravilnosti. Dapače, film »23« s Jimom Careyem navodi
niz koincidencija unutar jedne pomalo jezive fabule i na rubu ludila. Magičnim su se brojevima
najčešće smatrali brojevi 1, 7, 12, 13 i 60, iz različitih razloga. Posebnu ulogu igra broj 4, ali u
Japanu. On donosi nesreću pa u kinima nema sjedala s brojem 4, u zrakoplovima ih zamijenjuju
3a a praznovjerje je zahvatilo i hotele. Neki ga zovu »broj Smrti«. Kako sam ja rođen 4. 4. jasno
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je da se moram držati podalje Zemlje Izlazećeg Sunca.

  

Kabbala je svojim brojevima opčinila mnoge, a sve se svodi na zavirivanje iza zavjese
budućnosti, pa makar samo na trenutak. Vodi se prava trka u tome tko će dokazati da je barem
nagađati o budućnosti moguće: jedni statistikom i golemim danas još nezamislivim računalima a
drugi ulaskom u »akashu«, tamno područje kolektivne svijesti gdje je sve zapisano.

  

  

Najveći mislilac današnjice Eckhart Tolle tumači: »Prošlost i budućnost za praktične potrebe
uopće ne postoje. Ono što je prošlo ne može se nikako vratiti i gubljenje je vremena o tome
razmišljati i time se opterećivati. Kada govorimo o budućnosti mi govorimo sada, u ovom
trenutku. Kada taj trenutak stigne, tada to više nije budućnost nego opet sadašnjost, sada. Zato
trebate živjeti sada, jer sada nemate problema, briga ni patnje. Ne sljedeće sekunde, ne kada
započne proces razmišljanja, već sada. Nedostaje li vam išta baš sada? Ne. Zato je vrhunsko
umijeće življenja biti sada, u sadašnjem trenutku...«.

  

Kako za Boga kaže jedan kršćanski mistik: »Njemu ne možemo reći :sutra! Njegovo je Ime
Danas!«

  

Živite danas, volite i činite dobro. Najstrašnija je zabluda vjerovati da je znati budućnost
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blaženstvo. Znati budućnost je kazna, prokletstvo. Svi koji su imali takve moći, a sreo sam ih,
potvrdili su mi to. Budite strpljive i živite u ovom trenutku.
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